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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 3° ANO 

LEGISLATIVO DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA 
O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e quinze, ás dezenove horas e 
treze minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo 
Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo 

Costa, presentes o Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - 
Presidente, o Vereador EDMUNDO BOMFIM SANTOS – Vice-presidente, o 

Vereador MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA – 2º Secretário, os 
Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, ANTONIO BARRETO MOTA, 
GERALDO JORGE SOUZA SALES e JURACY SILVA SANTOS. 

Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a Sessão 
Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta 

a Sessão. Em seguida, convidou o 2º - Secretário para secretariar os 
trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da sessão anterior. Posta em 

votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Na sequência, o 
Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver 

matérias em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o 
GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que 
quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o 

Vereador EDMUNDO BOMFIM SANTOS. Após saudações. Inicialmente 
disse é difícil quando se perde um colega, a convivência com o Vereador 

Jocélio Figueiredo era diária. Seguindo disse que o Vereador Antonio 
Barreto Mota o chamou para ser candidato a Vereador das eleições do ano 

de dois mil e oito, apesar de não ter condições candidatou-se e pela 
quantidade de votos ficou na condição de suplente. Por isso, agradece ao 
Vereador Antonio pelo incentivo. Lembra-se que quando saiu do Partido 

PR, para filiar-se ao Partido PP, o Srº Deraldo Piton ex-prefeito deste 
município já falecido, o convidou para fazer parte do seu grupo, obteve a 

resposta que antes da decisão iria conversar com o Srº Antonio Barreto 
Mota. Prosseguindo disse que os Vereadores que legislam neste quatriênio, 
trabalham em prol do município, buscando sempre o melhor em parceria 

com o Poder Executivo. Agradeceu e finalizou. Em aparte o Vereador 
Juracy Silva Santos registrou a passagem do aniversário do Vereador 

Geraldo Jorge e da secretária desta Casa Élida Piton no último dia dez do 
corrente mês, desejando-os muitas bênçãos. Agradeceu e finalizou. Fez uso 
da palavra o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES. Após saudações. 

Inicialmente agradeceu ao Vereador Juracy Silva pelas felicitações. 
Seguindo parabenizou a secretária Élida Piton pela passagem do seu 

aniversário, desejando-a muitas bênçãos e muitos anos de vida. Seguindo 
parabenizou antecipadamente a Vereadora Antonia Lemos, visto que seu 
aniversário se aproxima,  dia treze do corrente mês. Ato contínuo 

parabenizou o Vereador Antonio Barreto, recém empossado no cargo de 
Vereador, ao mesmo tempo em que agradeceu pela sua presença. A posse 

aconteceu num momento o qual não era propicio para festejar, acrescentou  
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que gostaria de ver o Vereador citado acima eleito nas eleições do ano de 
dois mil e doze, mas tudo acontece conforme Deus permite. Seguindo 

agradeceu ao povo Macedense pelo voto de confiança que lhes tem dado, 
para que possa trabalhar por Dom Macedo Costa. Agradeceu e finalizou.  O 

Senhor Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO convidou o Srº 
AGNALDO OLIVEIRA DE JESUS Contador desta Casa Legislativa para 
fazer uso da palavra. Inicialmente agradeceu a todos os Vereadores pela 

oportunidade lhes concedida. Seguindo informou que no dia anterior o 
mesmo teve a honra de participar de um congresso na cidade de Salvador, 

com a participação Ministério Público, Presidente do Tribunal de Contas do 
Estado, UPB – União dos Municípios da Bahia e representante do governo 
federal. Diante do exposto, salientou que os Vereadores devem se unir e 

muito, porque o que foi instalado no Brasil em termo de crise é sério. O 
papel de cada um é cumprir a lei, mas infelizmente a lei é rigorosa e o 

reflexo de hoje não atinge a Presidente da República ou governador, e sim 
para o Vereador e prefeito porque as pessoas sabem onde os mesmos 

residem. Prosseguindo disse que a maioria das verbas estão sendo retidas 
pelo governo federal e os municípios ficam com a minoria. As pessoas 
acreditam que o mesmo está defendendo o município, ao contrário está 

defendendo os Vereadores porque no próximo ano vêem os salários dos 
mesmos, o duodécimo desta Casa Legislativa é baseado na transferência de 

impostos, a situação não é das melhores. Em reunião o governador do 
Estado da Bahia informou que será cortado trinta e oito por cento dos 
recursos destinado a saúde. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO convidou o Srº ISRAEL NOGUEIRA 
LEMOS para fazer uso da palavra. Inicialmente agradeceu pela 

oportunidade lhe concedida para que pudesse fazer uso da tribuna desta 
Casa, pela primeira vez faz-se presente a uma sessão. Acrescentou que se 
senti feliz e triste ao tempo. Perderam um grande e querido amigo, o 

Vereador Jocélio Figueiredo. Seguindo disse que o Vereador recém 
empossado Antonio Barreto Mota foi autoridade neste município por três 

vezes, seria bom que o mesmo fosse eleito nas eleições do ano de dois mil 
e doze, mas a presença do legislador lhe faz feliz neste momento. 
Prosseguindo disse que o motivo que lhe traz a esta Casa é o amor que 

senti pelo povo de Dom Macedo Costa. Salientou sobre a ausência de um 
redutor de velocidade (quebra-molas) na entrada da cidade, precisamente 

nas mediações do posto de gasolina deste município. Diante exposto, 
solicitou encarecidamente que as autoridades atendam o seu pedido, tem 
conhecimento que os Vereadores têm amor à cidade, pois acompanha o 

trabalho de cada um. Ato contínuo disse que é motorista, mas também é 
pedestre. O povo de Dom Macedo Costa é seu amigo, por isso, teve a 

iniciativa de solicitar a implantação de um redutor de velocidade (quebra-
molas), porque já presenciou veículos trafegando em excesso de 
velocidade. Acrescentou que o redutor de velocidade (quebra-molas) em 

frente à Igreja Assembléia de Deus precisa ser restaurado, também precisa  
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ser implantado mais dois redutores nas mediações do posto de gasolina e 
outro em frente à casa do ex-Vereador Egnaldo Piton. Agradeceu e 
finalizou. Em aparte o Vereador Edmundo Bomfim questionou se é 

possivel os Vereadores reunirem-se e fazer uma indicação para a 
implantação desses redutores de velocidade (quebra-molas). Agradeceu e 

finalizou. Em aparte o Vereador Juracy Silva disse que a respeito da 
implantação do redutor de velocidade (quebra-molas) em frente à casa do 
ex-Vereador Egnaldo, não tem a quem recorrer porque ali é uma BA, não é 

dentro do perímetro urbano e o escritório do DERBA foi extinto da região. 
Quando é dentro da zona urbana pode-se recorrer ao prefeito através de 

indicações. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente EDIMUNDO 
XAVIER SANTOS FILHO fez uso da palavra. Inicialmente disse que no dia 
anterior o Vereador Geraldo Jorge e Élida Piton Secretária desta Casa 

completaram idade nova, bem como, Elmo Piton, Elísson Piton e a Srª 
Elza Reis desejando-os saúde, paz e sonhos realizados. Seguindo disse que 

no dia treze do corrente mês a Vereadora Antonia Lemos estará 
aniversariando, desta forma, desejou que a mesma e sua família tenha 

muita saúde e paz. Agradeceu e finalizou. E não havendo mais nada a 
tratar, o Senhor Presidente, EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO em 
nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu MÁRCIO NOGUEIRA 

DE OLIVEIRA 2º- Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e 

demais Edis que assim desejarem. 
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